

國立中山大學 2013 上半年 受助學生感謝信函

美國康德基金會台灣大學生 1818 小時黃金年華助學金 得獎感言 總整理

感謝函 (1)

敬愛的美國康德基金會相關委員、人士：

首先非常感謝各位相關人士讓我有機會獲得美國康德基金會為家境困難之學生準備的獎助學金。這筆獎學金對我來說實屬意義非凡。它讓我能在半工半讀的情況下得以專心向學，不必為金錢煩惱太多。對於美國康德基金會為學生提供的金錢援助感荷無已，它使我們和一般學生有共同的起跑點，不必為經濟來源四處奔波、或是為工作而荒廢課業，這讓我的經濟壓力得以舒緩。

高中時期下定決心以就學貸款的方式減輕母親的負擔，而我即將在明年進入職場，屆時將有一筆為數不小的貸款金額。我希望能將美國康德基金會提撥的獎助金放進存款內，藉由存錢的方式累積金錢，以便屆時畢業能償還貸款，沒有後顧之憂地工作賺錢養家、孝敬母親。

雖然目前無法完全以基金會的助學金生活，但我選擇以關懷弱勢的打工回報這個充滿愛的社會——加入永齡希望小學。照顧屬於弱勢家庭的孩子，並擔任他們的課輔老師，教導他們、並付出關懷。我能夠了解弱勢家庭長大的辛酸，有時是父母無法全心全意陪在孩子身邊，讓孩子有孤獨感、需要被關心；也有的是父母缺乏金錢援助，孩子無法接受更多資源或是好的教育。因此秉持著能付出所有的信念加入永齡希望小學團隊，希望藉由貢獻一己之力，成為孩子生命中一部份美好的回憶、並成為對他們有正面影響的人。

雖然有時在課輔過程中備感挫折，好像沒辦法給予他們所想要的，但卻總能在他們的笑容中感受到更多快樂。所謂「施比受更有福」，這是在教導他們的過程中得到最大的啟發。

若未來有機會讓家人生活不虞匱乏，我願意將時間奉獻給這社會需要協助的人，不僅能貢獻社會、也能讓美國康德基金會的這份愛延續下去。最後，再次感謝美國康德基金會讓我有機會走自己想走的路、讓我的生活有更好的品質。最後，敬祝各位相關委員、人士 平安順心！

國立中山大學 中文系 林 x 佑 敬上 2013-11-10

感謝函 (2)

致美國康德基金會：首先由衷感謝貴基金會恩澤，讓我有機會領取此獎學金。由於大學的就學期間所有的花費都是由我打工賺取的，家中無收入，在求學中因生活困苦得去打工以解決經濟上的困難還需兼顧學業，我在得知能獲得此獎學金時，我覺得實在是太幸運了，貴基金會提供寶貴的獎學金讓我能減輕生活的窘境，安心的完成學業，我會好好把握空出來的時間去涉獵更廣的知識，增加自己的實力，希望有朝一日有能力回饋社會，可以效法貴會精神以報答貴會的美意。

未來倘若再有機會領取此筆獎學金，我會善加利用，除了償還高中三年的就學貸款外，空出的時間能多學幾種語言並增加專業知識以提升自己的能力，秉持一步一腳印，腳踏實地的理念完成我的學業，在此以感恩的心致上我萬分的謝意。此致 敬禮。

中山大學 資工系二年級 學生 鐘 x 瑀 2013-11-10

感謝函 (3)

敬致美國康德基金會：

很感謝美國康德基金會，給予我這一個很難得的機會，獲得此項殊榮。這筆助學金對於家境困難且遠離家鄉就讀的我多了一份很大的幫助。不僅大大減低對家中經濟龐大的負擔且對於正考慮是否半工半讀的我來說更可以省下很多時間去對自己的未來有更多的摸索和嘗試，參加更多的活動、研習、跑實驗室，甚至參加更多比賽獲得更多經驗。

家中父母年紀甚大，對於家中有三個小孩的他們來說，常常為了工作賺錢給我們最好的資助，日夜顛倒不顧身體就是希望我們能夠有最好的生活品質。做為長子的我自從小六聽到父母半夜在為了錢傷腦筋時，就下定決心能省則省，因此這次有機會能個獲得貴基金會所給予的助學金真的對我是個很大的幫助。

如果未來有機會，我有了資金及能力，更希望能將今日我所拿到的助學金換做更大的資金去救助更多比我還需要受到幫助的同學。

最後，我也代表我家人，感謝美國康德基金會給予我們這難能可貴的經驗。

國立中山大學 材光系 學生 潘 x 融

感謝函 (4)

敬致 美國康德基金會：

學生是中山大學財務管理學系四年級的鄭 x 蓉，十分感謝 貴基金會的慷慨資助，使學生在生活壓力上舒緩許多，能夠減少工讀時間，將心思專注於課業及研究上。

由於母親病逝、兄長仍為考生無業，家中失去經濟來源，因此 貴基金會所提供之「台灣大學生 1818 小時黃金年華獎學金」對學生的生活有非常大的助益並減輕了未來經濟上的擔憂。學生持續有記帳的習慣，並經常檢視自己的花費狀況、盡可能地善用金錢；在獲得助學金後，將刪減較無效益的家教(例如選擇留下英文家教，不僅能賺取生活費，也能保持對英文的學習)，以獎學金搭配家教費用作為生活費，達到 貴基金會提供此獎學金的宗旨：節省打工時間，並恢復為研讀學習之用。

若未來能有機會再領取此筆獎助學金，除了作為生活費方面的補助，也期望能使用在充實自身能力、提升自我價值的部分，充分地發揮這份獎學金所能帶來的助益。此後，學生也將盡自己所能地積極幫助周遭有需要的人，並期許自己將來能有所成就、更廣闊地幫忙弱勢。

最後，再次感謝 美國康德基金會，讓我有機會獲得這筆獎學金！

國立中山大學 財管系 鄭 x 蓉 2013-11-11

感謝函 (5)

美國康德基金會您好，我是國立中山大學資訊管理學系林 x 儀，很高興有這個機會能獲得貴會所頒發的獎助學金。

因為家境清寒，課餘時間很多都要用來打工賺取生活費，有了這筆獎學金讓我能夠花更多時間專注在課業上，而不用擔心生活費，也不用讓家人擔心我的生活是否過得不好，升上了三年級後課業更加繁重，下學期還要開始準備畢業專案，若是沒有這筆獎學金，或許就必須在課業與生活之間做出抉擇，感謝有這個機會讓我可以更加努力的學習。這筆獎助學金對我的意義非常重大。

我計畫將這筆獎學金先存起來以供日後用於生活費，且一部份作為充實自己的基金。一方面可以分擔家計，另一方面也可以作為學習的基金，並藉此提升自己的社會競爭力。

最後，再次感謝貴會願意給我這個機會。這不單單只是金錢上援助，也是對我的一種肯定。未來，如果我有能力的話，我會盡我所能的將這份精神傳承下去，回饋社會。

國立中山大學 資訊管理學系 林 x 儀 敬上

感謝函 (6)

美國康德基金會，您好：

在此首先非常感謝貴基金會獎助學金的提供與支持。我是企管系四年級的學生，再過幾個月即將離開校園，進入職場。會有這樣的打算，一方面是想直接工作，二方面也考量到家中唯一經濟支柱的母親，年事已高，憑藉其單一的微薄收入要照料到我和北上就學的妹妹實在勉強，所以更有盡快就職賺錢的決心。

此筆獎學金我想未來用於資助妹妹的學費，減輕母親經濟重擔外，有多餘的部分我想利用於學習電腦技能以及語言能力的增強。在這個科技駕馭經濟與全球化競爭的時代裡，電腦技能與溝通能力已是不可或缺的競爭力，因此在畢業之前，我要更加努力充實自己！

再次謝謝貴基金會獎助學金對於清貧學生人才的支持，未來在成為社會精英後的我，也會像貴基金會看齊，對未來社會棟樑有所幫助！

敬祝 身體健康 事業順利！

國立中山大學企業管理學系 劉 x 吟 敬上



國立中山大學 NATIONAL SUN YAT-SEN UNIVERSITY

31 0224079

自行收納款項收據 RECEIPT

收入憑證新存單編號:F031021112011

中華民國102年11月12日

統一編號:76211194 中山 電綜 字第 310224079 號



310224079

繳款人(機關名稱) PAID BY	收入科目 REVENUE ACCOUNT	事由 PURPOSE	金額 AMOUNT
美國康德基金會	2123-204獎學金 02FC.021校外獎助金	台灣大學生1818小時黃金年華助學金	USD \$10,299.00
USD Ten Thousand Two Hundred Ninety Nine Dollars Only			
備註(REMARK): 匯入美金10,299 當天匯率 29.395, 承辦人:陳蘭怡2906			

第一聯:繳款人(機關)收執

經手人
WALLA

組員 董素玲

主辦出納
CHIEF CASHIER



主辦會計
CHIEF
ACCOUNTANT



機關長官
PRESIDENT

